Два с половиной тысячелетия назад эльфы Нового Квалинести жили совсем в другом Мире, назывался который Иллурия. История их Ухода из Иллурии, быстрого и стремительного, такова:

В 569 г. от ВТВ (летоисчисление Иллурии) архимаг Рока Иль эйт Эллир основал проект «Подкова», который сводился к упорядочиванию энергопотоков в Мире. Для этой цели Академией Рока было закуплено около 50 замков и цитаделей, выстроившихся в почти правильную подкову. Так получилось (хотя, возможно, это было задумано заранее), что на главной оси комплекса сооружений находились последовательно: Рок, Наргофронд, Ильнирский пик (гора, на которой проводился т.н. Фестиваль Магии), Врата Хаоса (портал). По словам самого инициатора проекта – так все и задумывалось. Но в проект встроилась неожиданная ситуация – существо под названием «Серый Старец», который был создан когда-то специально чтобы бороться с магами. Для того, чтобы одолеть его, был созван Высокий Совет, собиравшийся крайне редко, и состоявший практически из всех тех, кто мог претендовать на ранг Архимага Рока. В совете участвовали: Геншер, Иукуру Эльтас Вайретский, Элминстер, Иль эйт Эллир, Богглор Черная Звезда, Фистарх (тот самый), Ida Emean aep Saevherne, Дран Драггор и еще кто-то. На Совете, по рекомендации Иды, было решено снарядить команду для поиска Рун Тьмы, о которых было известно, что они есть в Лауредоре. Что и было немедля проделано. Команда, а именно Иль, Дран, Иукуру, Геншер и Фистарх отправились в Лауредор немедля.

Вернулись они через год, вооруженные всеми знаниями о Рунах Тьмы, и с помощью этого ужасного знания,  разобрались с этим странным существом. Далее пути их разошлись.

Иль усилил проект Подкова при помощи Рун Тьмы. Геншер выдал Наргофронду рекомендацию эвакуировать эльфов в другой мир и даже с помощью Фистарха подыскал интесное местечко, после чего отправился странствовать по мирам... Фистарх, подсобив Геншеру, заблокировал свою память и реинкарнировался, по примеру Аламара Бессмертного, в другое тело. Что с ним стало потом – неизвестно, хотя, предположительно, он еще встречался с Геншером. Иукуру вернулся в Вайрет, недолго преподавал, а потом отправился на поиски Лааниэлира, и, похоже, нашел... Дран Драггор же... про него неизвестно ничего.

Прошло несколько месяцев и проект Подкова накрылся медным тазом. Как и почти весь Мир. Некий маг по имени Гвинраэль поименовал Иля и перефокусировал Подкову на себя, заняв Черную Цитадель в Проклятых Землях. При этом он заглушил активную систему Монолита, создав Фонтан Силы, находящийся “над” Монолитом. Вайрет был разрушен и проклят, а Рок был уведен Рейстлином в темпоральную петлю, да так там и остался. Сильванестийские леса превратились в прах и пепел, а Квалинестийские эльфы при помощи Геншера, смогли эвакуироваться в другой мир. Из Иллурии улетело даже большинство Драконов. Лишь Моркелеб спит где-то под горами... Даркмунский университет почему-то не был затронут. В Иллурии он превратился в единственный центр, где могут подготовить специалиста по борьбе с монстрами, заселившими земли.

Настала Суровая Зима. Сколько она продлится? 

Но наша речь идет не об этом. Теперь, когда мы знаем, что привело Квалинести к эвакуации, можно перейти и к самой Истории Колонизации.

Высадившись на Континент, Тармал, как назвали его эльфы, народ начал колонизацию земель. Было основано первое государство эльфов, Белый Лес, который впрочем, просуществал недолго, около 600 лет. Через 583 года после Прихода началась война, которой никто не ждал. С крайнего севера Континента пришли орды нежити и нечисти. 

…

Война была выиграна.

…

Прошло полтора тысячелетия, успела смениться дюжина поколений эльфов, и альфаров и моррелов, и оба народа забыли, что когда-то они были едины, забыли общей цели, а уж про план Наргофронда и вообще никто не знал. Элминстер предложил обнародовать ряд секретных документов по Проекту, но этому воспротивились остальные его основатели, да и не привело бы это ни к чему. Тем не менее, ради интереса, Наргофронд все же опубликовал один документ, который и привел к первой Братоубийственной Войне. С тех пор эти вооруженные столконовения между двумя разными народами происходили регулярно, примерно раз в поколение (60-80 лет). Наргофронд решил выжидать, благо решено было, что прямой угрозы Проекту нет, а войны не дадут застаиваться крови эльфов. 

Так все и шло, пока 72 года назад на Континент не высадились люди. Приплыли они, как водится, на белых кораблях и тут же начали агрессивную колонизацию земель. Эльфы, впрочем, не противились. Им уже давно надоело одиночество, а «с людской расой не соскучишься». Вся полнота этих слов стала ясна, когда подошло время очередной «идеологический войны», которую люди приняли за чистую монету и начали войну по всем правилам. 

Шесть лет назад короля людей окончательно достали постоянные донесения с северных границ об участившихся случаях нападения нежити и нечисти на пограничные форты и поселки колонизаторов. Он решил разобраться в проблеме и отдал соответствующие указания. Совет Колдунов провел ряд исследований, которые однозначно указывали, что корни данной проблемы лежат в противостоянии двух эльфийских народов (нежить моррелы используют против альфаров), а виноваты во всем моррелы, которые используют темную магию трансформации мертвого в немертвое.

На основании этих выводов король объявил войну народу моррелов. В общем-то эта война совпала с текущим идеологическим конфликтом моррелов-альфаров. Люди же войну превратили из серии поединков в геноцид расы. 

В войне нежить и некромантия играла не последнюю роль… полгода войны привели к ужасающим потерям среди людей, но Совет Лордов заключил союз с королем альфаров и объявил, что “уничтожение моррелов и всех их богопротивных созданий – наша первоочередная задача”. После этого в войне начала использоваться Истинная Магия, как на стороне альфаров, так и на стороне моррелов.

В Битве при Заставе Ветров использовалась все возможные заклинания и Света и Сумрака и Тьмы. На поле боя осталось более пяти миллионов эльфов и людей, а обе эльфиские расы почти уничтожили друг друга, используя самые разрушительные заклятья. Наргофронд в битве не участвовал. Потери среди людского населения посчитать трудно.

Все-таки перевес оказался на стороне людей и альфаров. Несмотря на некромантию, использование которой приписывали моррелам (реально это было неправдой, некромантию использовали лишь моррелы, пошедшие на службу просыпающемуся Врагу), они были почти уничтожены и были бы уничтожены полностью, если бы не вмешательство в геноцид Наргофронда, который укрыл непроницаемым куполом Затеннный Лес и несколько тысяч моррелов под ним. Якобы Купол должен был не пропускать никого. На самом же деле Купол был создан так, чтобы никого, кроме серых моррелов не пропускать ни наружу, ни внутрь, но его обитатели и не стремились выходить наружу – при встрече моррела с человеком последнего практически наверняка ждала смерть, скорее всего на костре или через четвертование. 

Прошло уже четыре года, и, хоть моррелы и сидят в Затененном лесу, количество нежити и нечисти, периодически атакующей пограничные заставы и форты, не уменьшилось, а то и увеличилось. Мало того, что мертвяки атакуют форты, многие сельские кладбища стали переходить в непотребный беспокойный вид, а по ночным дорогам уже кто только не шатается. Поговаривают и о Дикой Охоте.

Все это привело к появлению института Ведьмаков. Ведьмаки – эффективный способ борьбы, но их не так много. 

Кто за этим стоит? Это как раз и предстоит выяснить New Generation. 
